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 Ata da 63ª sessão do ano, 2ª ordinária do mês, realizada a partir das 

18:30 horas, do dia 11 de novembro de dois mil e vinte e cinco. Aberta a 

sessão pelo Sr. Presidente, vereador Hernane Rodrigues Avelar, o qual 

determinou a leitura de um trecho da Bíblia, passando em seguida para a 

assinatura da ata da sessão anterior, a qual todos acharam conformes. 

Ausente da sessão o vereador Daniel Hipólito, por motivo previamente 

justificado. Presentes à sessão alguns populares, devidamente constados no 

livro de livro de frequência desta Casa. Foi feita a leitura de algumas 

correspondências enviadas a este Legislativo. Ainda foi feita a leitura de 

um ofício do Sr. Prefeito, encaminhando à Câmara o Projeto de Lei nº 

50/25, que “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 1.385/2025, que dispõe 

sobre o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável - 

CMDRS, e dá outras providências”, o qual foi enviado pelo Sr. Presidente, 

para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para a emissão de 

parecer. O vereador Carlos Eduardo apresentou pedido, visando à retirada 

da pauta, do Projeto de Lei nº 48/25, de 28/10/25, de sua autoria, que 

“Dispõe sobre a proibição da realização de velórios em espaços públicos de 

uso coletivo no Município de Orizona, incluindo distritos e povoados, 

quando houver capela velatória disponível, e dá outras providências, 

visando a proteção da saúde pública”, o qual estava nas Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação e de Educação, Saúde e Assistência Social, 

razão pela qual o Sr. Presidente suspendeu a sua tramitação em plenário, 

determinando o seu arquivamento. No expediente destinado à apresentação 

de requerimentos, o vereador Ronaldo Costa apresentou requerimento 

verbal, solicitando o envio de ofício ao Secretário Municipal de 

Agricultura, pedindo para que seja feito o serviço de patrolamento da 

estrada da região do Salto, especificamente a que desce para a propriedade 

da Sra. Rosirene Mesquita, assim que as máquinas chegarem àquela região. 

O requerimento foi colocado em votação pelo Sr. Presidente e aprovado 

por 09 (nove) votos favoráveis. A vereadora Roseli Mesquita requereu 

verbalmente o envio de ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Urbanos, Sr. Hélio Joaquim Diniz, pedindo para que seja 

providenciada a colocação de tampas em dois bueiros que se situam na 

Avenida Dom Prudêncio, próximo ao início da Rua Dom Emanuel, vez que 

além de estar perigoso causar acidentes, pode formar alguma erosão, o que 

precisa ser controlado, fazendo o serviço necessário para impedir a abertura 

de buracos. No mesmo requerimento, a vereadora Roseli Mesquita pede a 
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mesma providência, para o bueiro situado na Rua 24-A, próximo à 

residência do Sr. Vandinho. O Sr. Presidente colocou o requerimento em 

votação, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O vereador 

Flávio Dias apresentou requerimento verbal, solicitando o envio de ofício 

ao Sr. Divino José Nunes Borges, Secretário Municipal do Meio Ambiente 

e Encarregado da Defesa Civil em nosso município, convidando-o para 

juntos, estarem dando uma volta pela cidade, a fim de lhe apresentar 

algumas demandas que recebeu por parte da população, principalmente por 

moradores que tiveram transtornos causados pela forte chuva que ocorreu 

em Orizona, momento em que também lhe apresentará sugestões de 

serviços que poderiam ser feitos, a fim de minimizar esses transtornos nas 

próximas chuvas que ocorrerem. O requerimento foi colocado em votação 

pelo Sr. Presidente e aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O vereador 

Flávio Dias requereu verbalmente o envio de ofício ao Sr. Ronildo Cláudio 

Tavares, técnico em eletricidade da Prefeitura, pedindo ao mesmo para 

efetuar a substituição da rede elétrica da bomba de água que abastece o 

povoado da Cachoeira, bem como resolver o problema de uma fiação 

baixa. O vereador Osvaldo Peixoto comentou sobre o requerimento, 

informando que em conversa com o referido técnico, tomou conhecimento 

de que esses problemas foram resolvidos. O Sr. Presidente colocou o 

requerimento em votação, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos 

favoráveis. O vereador Flávio Dias apresentou requerimento verbal, 

solicitando o envio de ofício ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. Lucas 

das Neves Polizer, pedindo para que seja providenciada a reforma do local 

onde tem sido feito o atendimento médico à população da região do Campo 

Aberto, incluindo os banheiros, visando proporcionar um pouco mais de 

conforto aos pacientes e ao médico que ali trabalha. No mesmo 

requerimento, o vereador Flávio solicita o envio de ofício ao Secretário de 

Serviços Urbanos, Sr. Hélio Joaquim Diniz, pedindo para que seja feita a 

limpeza ao redor daquele local, pois tem necessitado desse serviço. O 

requerimento foi colocado em votação pelo Sr. Presidente e aprovado por 

09 (nove) votos favoráveis. O vereador Flávio Dias requereu verbalmente o 

envio de ofício ao Sr. Rinaldo Antônio Costa, Secretário Municipal de 

Esportes e Lazer, pedindo providências quanto à poda do gramado do 

campo de futebol da região do Campo Aberto. O Sr. Presidente colocou o 

requerimento em votação, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos 

favoráveis. O vereador Waldivino de Freitas apresentou requerimento 
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verbal, solicitando o envio de ofício ao Secretário de Serviços Urbanos, 

pedindo com urgência, a limpeza das dependências do Country Clube de 

Orizona, principalmente das piscinas, que provavelmente estão acumulando 

água das chuvas, podendo favorecer a proliferação do mosquito transmissor 

da dengue. O vereador Flávio Dias parabenizou o vereador Waldivino pelo 

requerimento, alegando que há quatro anos esse pedido tem sido feito 

insistentemente, mas nada de concreto foi realizado naquele clube, e sugere 

para que, caso nenhuma providência seja tomada, que então acabe com as 

piscinas ali existentes, a fim de não causar problemas de dengue naquelas 

imediações. Após outros comentários relacionados à situação do Country 

Clube, o requerimento foi colocado em votação pelo Sr. Presidente e 

aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais requerimentos 

a serem apresentados, o Sr. Presidente destinou o expediente à palavra 

livre. O vereador Carlos Eduardo convidou todos os colegas, para 

recepcionarem o Senador Vanderlan Cardoso, bem como o Deputado 

Estadual Cairo Salim, os quais estarão em Orizona no próximo dia treze, 

fazendo a entrega de benefícios à população, estando agendada a visita de 

ambos nesta Câmara às 09:30 horas, sendo que em seguida, também irão 

até a Prefeitura  para assinar a destinação de emendas para o nosso 

município. Finalizando a sessão, o Sr. Presidente prestou agradecimentos a 

todas as pessoas que participaram, tanto presencialmente no plenário, como 

nas redes sociais deste Legislativo. E não havendo nada mais a tratar, a 

sessão foi encerrada pelo Sr. Presidente, o qual convocou os Srs. 

Vereadores para a próxima sessão ordinária desta Casa, a realizar-se no dia 

18/11/25, às 18:30 horas, e, para constar, eu, Elisângela de Lourdes 

Ferreira, Analista Legislativo, redigi esta ata e se estiver de acordo será 

assinada.  


